

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 74 (10583)

ПЯТНИЦА

15

СЕНТЯБРЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

Александр Моор поблагодарил жителей Тюменской области, Югры и Ямала за поддержку

17 сентября – День работников леса

Леса и природа – их главная работа



Александр Моор поблагодарил жителей трех регионов за поддержку на выборах губернатора Тюменской области. Из более 1 млн 300 тыс. человек, проголосовавших на территории Тюменской области, ХМАО – Югры и ЯНАО, около 1 млн 70 тыс. избирателей поддержали его кандидатуру.

«Я благодарю всех земляков, кто пришел на избирательные участки и отдал свой голос за меня. Спасибо вам за поддержку. Это и оценка предыдущих пяти лет, и аванс на предстоящую пятилетку. Сделаю все, чтобы оправдать ваши надежды», – отметил Александр Моор в своем обращении.

Также он поблагодарил за оказанное доверие президента РФ Владимира Путина, полномочного представителя президента в УФО Владимира Якушева и партию «Единая Россия» за поддержку его кандидатуры на выборах, а команды Югры и Ямала и лично Наталью Комарову и Дмитрия Артюхова за поддержку и сотрудничество.

«Решение многих задач, поставленных президентом, отражено в моей предвыборной программе и будет выполнено», – подчеркнул Александр Моор.

Напомним, по предварительным данным на выборах губернатора Тюменской области Александр Моор набрал 78,77 % голосов избирателей.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»



Лес любят практически все. Это место для душевного отдыха, сбора дикорастущих вкусовых, а также дрова на зиму, пиломатериал для строительства и рабочие места. Но все мы знаем, что богатство можно не только приумножить и обратить в благое дело, но и растратить. В канун Дня работников лесного хозяйства о работе своего отделения рассказал директор Вагайского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Юрий Степанович Богданов.

На территории района свою деятельность осуществляют 9 участков лесничеств, в которых работают 86 человек. Их работа ведется по нескольким направлениям в соответствии

с государственным заданием. Самый напряженный труд, требующий незамедлительной мобилизации всех сотрудников – это лесные и ландшафтные пожары, но также много работы у работников авиабазы связано и с профилактикой.

Если говорить более подробно, то самый обширный пласт – это осуществление восстановления и разведения лесов. Легко любить лес, когда его много, и кажется, что ему не будет конца и края. Но всем известно, что случится, если его не восстанавливать. Поэтому и необходимо увеличивать количество насаждений.

На сегодня ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» производятся следующие работы: искусственное лесовосстановление путем посадки семян (план закрыт на 69% – 81 га); содействие естественному возобновлению лесов (41% – 30,06 га); минерализация поверхности почвы на местах планируемых рубок спелых и перестойных насаждений на вырубках (100% – 30,06 га); агротехнический уход за лесными культурами (57% – 340, 27 га); механизированный уход культиватором (100% – 70,13 га); рыхление почвы с одновременным уничтожением травянистой и древесной растительности в ря-

дах культур (47% – 75 га); ручная опровка растений от завала травой и почвой, заноса песком, размыва и выдувания почвы, выжимания мором (66% – 162,87 га); дополнение лесных культур, подкормка минеральными удобрениями и полив лесных культур (27% – 31,87 га); уничтожение травянистой и древесной растительности (39% – 11 га); обработка почвы под лесные культуры (100% – 110, 3 га).

Кроме того, проводится уход за лесами путем рубки (прочистки и прореживания), а также отвод лесосек для выборочных и сплошных рубок спелых и перестойных лесных насаждений и молодняка.

На территории района в весенне-летний период было зарегистрировано 14 лесных пожаров общей площадью 8377,5 гектара, а также 17 ландшафтных пожаров на 567 га. Похожая ситуация была в 2021 году. Основные направления – это Комсомольское лесничество, в которое пожар пришел со стороны Юргинского района, а с восточной части – из Сорокинского района. Были большие пожары и на территории Ушаковского лесничества, а также между За-

100 фактов о Вагайском районе

А знаете ли вы, что...

Сотый ребенок в год столетия района

ФАКТ №32

15 августа в Вагайском отделе ЗАГС прошло торжественное мероприятие, посвященное регистрации рождения юбилейного сотого ребенка, рожденного в 2023 году.

Малыш родился в семье Рустама Наримановича Рафикова и Надежды Александровны Завьяловой. В торжественной обстановке родители поставили свои подписи в книге записей актов гражданского состояния и получили свидетельство о рождении сына Марата.

Мы в свою очередь поздравляем с этим замечательным событием родителей. Воспитание детей – процесс не самый простой, однако мы уверены в том, что у вас все получится, и вы справитесь на отлично! Желаем, чтобы новорожденный малыш рос здоровеньким крепышом, доставлял огромную радость родителям и стал вашей надежной опорой и гордостью.



Елена АБДУЛЛИНА

(Окончание на 2 стр.)

Медицина

Доступна новая услуга, берегающая здоровье детей

В настоящее время в медицинских учреждениях большое внимание уделяется системе оздоровительных, профилактических и коррекционных мероприятий. Использование здоровьесберегающих технологий – это важная ступень в развитии полноценного и физически крепкого ребенка. Новая услуга офтальмологического кабинета – тренажер «Визотроник», применяемый для гимнастики глаз. Прибор готов к применению в Областной больнице № 9.

Процедуры показаны при развитии синдрома хронической зрительной усталости, компьютерном зрительном синдроме и приобретенной близорукости у детей, а также с профилактической целью. Аппарат не способен вылечить близорукость, но остановить ее развитие ему вполне по силам, а профилактическое воздействие всегда будет благотвор-

ным. Особенно это касается детей, много времени проводящих за компьютером.

Главный принцип работы устройства – перемещение различных типов линз, глядя через которые, человек получает то расслабление, то напряжение глаза. «Основное воздействие его приходится на мышцы, управляющие хрусталиком и частично радужной оболочкой глаза, которые отвечают за сужение-расширение зрачка», – поясняет врач-офтальмолог областной больницы №9 Сергей Резепин.

Офтальмотренажер позволяет проводить курс лечения по различным методикам для всех возрастных групп населения. На основе запатентованного алгоритма работы устройство повышает тренированность и дивергенцию глаз. Для гарантированного эффекта нужна опре-



деленная регулярность, которую регламентирует лечащий врач.

Есть ряд противопоказаний: острые и хронические процессы воспаления глаза, расходя-

щееся косоглазие, поражение сетчатки и зрительного нерва, нарушение оптических сред, патологические заболевания – нистагм, а также глаукома.

Кроме того, применение аппарата не рекомендуется при патологических воспалительных процессах в сетчатке или в области зрительного нерва.

Близятся занятия, требующие большого зрительного сосредоточения. Семилетний возраст является обязательным для профилактического обследования у офтальмолога. Если нет других рекомендаций, необходимо проводить профилактические осмотры в 10, 13, 15, 16 и 17 лет. Воспользуйтесь специальной услугой для детей, прибегнув к помощи специалистов. Более подробную информацию можно получить у регистратора колл-центра поликлиники по номеру телефона 8 (34539) 2-29-20, запись на прием возможна посредством портала госуслуг.

Вероника ЖДАНОВА

17 сентября – День работников леса

Леса и природа – их главная работа

(Окончание. Нач. на 1 стр.) реченским и Дубровинским поселениями.

Для предупреждения возникновения и распространения лесных пожаров авиабазой было произведено устройство противопожарных минерализованных полос, прочистка и обновление уже имеющихся полос. Для беспрепятственного доступа к локализации пожаров ежегодно реконструируются и создаются лесные дороги. Для граждан, пребывающих в лесах, осуществлено благоустройство четырех зон отдыха.

Для должного ухода за лесами, а также слаженной работы во время пожаров в ведомстве находится 44 единицы техники, автопарк своевременно пополняется в рамках программы «Экология». Среди них автомобили ГАЗ «Егерь», бульдозеры, гусеничные снегоболотоходы, тракторы «Белорус», а также автомобили УАЗ.

Несмотря на то, что в пожароопасный период повсеместно звучат призывы не осуществлять поджоги, практически все лесные и ландшафтные пожары возникают по вине человека. Безобидный пуск палов при отсутствии осадков и сильном ветре почти всегда превращается в сильный пожар. В этой связи сотрудниками авиабазы проводится информационная профилактическая работа с людьми, в том числе в школах района.

Юрий Степанович отмечает, что самый главный ресурс его филиала – это люди. Люди смелые, работающие на единый результат. Все они любят свою работу и наши сибирские леса.

В канун Дня работников леса была объявлена Благодарность Рослесхоза трактористу-машинисту Валерию Владимировичу Засорину. Благодарственными письмами

Правительства Тюменской области были награждены механик Николай Петрович Колмычек, водители Сергей Иванович Бабиков и Николай Леонидович Плесовских.

Благодарность Департамента лесного комплекса объявлена водителю Сергею Александровичу Климову и леснику Дмитрию Григорьевичу Огорелкову.

К награждению Почетной грамотой ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» представлены лесник 1 категории Марина Ильинична Владимирович Долгушин, начальник участка Алексей Витальевич Доронин, водитель Александр Сергеевич Жернаков, лесник 2 категории Марина Ильинична Коптяева, лесник Андрей Михайлович Кошуков, водитель Юрий Саирович Рафиков, водитель Сергей Юрьевич Угрюмов, начальник участка Александр Леонидович Шишкин.

Благодарность ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» объявлена сторожу Алексею Александровичу Гришину, сторожу Дмитрию Романовичу Кошукову, начальнику участка Михаилу Александровичу Мингалеву, трактористу-машинисту Александру Витальевичу Чусовитину.

«В преддверии праздника от всей души я хочу поздравить своих коллег и всех людей, причастных к лесному хозяйству. Отдельно поздравляю ветеранов отрасли – Владимира Андреевича Шетцеля, Александру Николаевну Гусеву, Валентину Ивановну Мостовую, Владимира Семеновича Алексина, Веру Михайловну Леонову, Светлану Степановну Дмитриук. Многие продолжают трудиться, будучи на заслуженном отдыхе», – пожелал Юрий Степанович.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото Елены Абдуллиной

Директором центра занятости населения Тюменской области назначена Наталья Шабурова



Наталья Шабурова назначена на должность директора центра занятости населения Тюменской области с 11 сентября.

По информации регионального департамента труда и занятости населения, она в 1999 году окончила Тюменский государственный университет по специальности «Юриспруденция» и имеет более чем 20-летний опыт работы, в том числе в органах государственной власти и местного самоуправления.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Долгожители

Поздравления в юбилей



6 сентября долгожитель Ахат Хамитович Кульмаматов из села Аксурка принимал поздравления с 95-летним юбилеем от первого заместителя главы района А.А. Сафрыгина, главы Аксурского сельского поселения А.К. Курманалиева, специалиста Карагайского сельского поселения Р.Р. Вакиловой, «серебряных» волонтеров, а также многочисленных родственников – детей, внуков и правнуков.

В адрес юбиляра были сказаны слова благодарности и признательности за нелегкий труд, за умение проявлять мужество и стойкость в порой нелегких жизненных испытаниях. Гости пожелали имениннику здоровья, благополучия, душевного спокойствия, веры в завтрашний день и долгих-долгих лет жизни, а также вручили поздравительное письмо от Президента Российской Федерации Владимира Путина и подарки.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Сентябрь встречает нас у школьного порога

Первого сентября двери Зареченской школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Это волнительный, радостный и долгожданный день для учеников, педагогов и родителей. Белые банты, яркие букеты, нарядные и непривычно серьезные перwokлашки, радостные улыбки школьных друзей и добрые слова напутствия придали особую атмосферу этому дню.

В этом году школьный звонок прозвучал для 171 учащегося Зареченской школы, из которых 20 – первоклассники. А для 10-ти выпускников 11 класса первый звонок прозвенел последний раз в родной школе.

С улыбкой ведущие поприветствовали будущих выпускников, первоклассников, родителей и педагогов. Открытие торжественной линейки было ознаменовано поднятием Государственного флага и исполнением Гимна России.

С приветственной речью к присутствующим обратилась директор школы Наталья Александровна Абрамова: «2023 год – юбилейный для нашей школы. Сегодня первый звонок прозвонит в пятидесятый раз. Поздравляю всех присутствующих с началом нового учебного года. Желаю коллегам в Год педагога и наставника новых свершений и развития профессионального мастерства. Дети, впереди вас ждут новые открытия, интересные уроки и, конечно, школьные друзья. Старайтесь, дерзайте, учитесь, стремитесь к новым знаниям. Пусть этот год будет успешным для каждого из вас».

Глава Зареченского сельского поселения Кабир Исламович Бикшанов с особыми словами поздравлений обратился к первоклассникам: «С сегодняшнего дня для вас начинается новая дорога в школьный мир. Мир открытый и познавательный». Отличных оценок, интересных уроков и верных друзей пожелал Кабир Исламович самым юным ученикам.



На празднике присутствовали почетные гости: первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафрыгин и начальник управления образования И.И. Гайсин.

«В Вагайском районе сегодня за парту сядут 3 137 учеников, в том числе 297 первоклассников. У ребят позади каникулы, у педагогов – отпуска. Я надеюсь, все отдохнули, набрались сил и готовы к новому учебному

году», – сказал Александр Анатольевич. Также первый заместитель главы района отметил, что сегодня особый день для выпускников. Они выходят на финишную прямую 11-летнего школьного марафона. И от того, каким будет этот финиш, зависит их дальнейшая судьба. Он пожелал всем выпускникам терпения, настойчивости в усвоении знаний и успешной сдачи ЕГЭ.

По сложившейся традиции на первой учебной линейке наградили учащихся, которые с отличием закончили прошедший учебный год. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Алена Борисовна Бесчастных вручила похвальные листы за отличные успехи и примерное поведение Наде Давлетбакиевой, Рустаму Разыеву, Денису Сэротетто, Алисе Мухиной, Лиане Абду-

линой, Кристине Веревкиной, Анастасии Карповой, Алене Гребенкиной.

Благодарственными письмами от администрации Вагайского района за высокие результаты в районных мероприятиях и активную жизненную позицию наградили участников муниципальной базы данных талантливых детей и молодежи Вагайского района Григория Доронина, Викторию Кайнову, Анну Чуба и Алену Гребенкину.

После церемонии награждения старшие ребята посвятили малышей в первоклассники и вручили им памятные медали. Очень трогательным моментом стал вальс, который вместе станцевали будущие выпускники и новоиспеченные первоклассники.

В завершение линейки прозвучал первый звонок, ознаменовавший начало нового учебного года. После этого школьники вместе с классными руководителями разошлись по кабинетам.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора



Семейные ценности

Сердцем к сердцу столько лет

Каждая годовщина совместной жизни – особенный и неповторимый праздник. В нашем районе есть хорошая традиция праздновать юбилеи супружеской жизни. В сентябре поздравления принимали супруги Лямзины Николай Андреевич и Любовь Георгиевна из села Вагай, которые вместе уже 45 лет.

Встреча молодых впервые произошла в 1977 году, когда юная Любовь, окончив Тюменский кооперативный техникум, приехала по распределению работать в совхоз «Дубровинский» заведующей производством. Здесь в с. Дубровное уже работал водителем молодой и красивый Николай. Проезжая мимо остановки, Николай увидел девушку с голубыми глазами и «пропал», разыскивал девушку целый год,

а случайно встретив ее у друзей, начал за ней ухаживать. Так 1 сентября 1978 года появилась на свет молодая семья Лямзиных!

Незаметно пролетели годы, но супруги благодарят судьбу за встречу, ведь она подарила им четверых детей – Марию, Андрея, Анастасию и Антона. Их поддержка, любовь, забота, строгость и умение помогать в трудную минуту помогли детям встать на ноги: сыновья создали собственный бизнес, Анастасия работает бухгалтером, а Мария – директором учебного центра. За спиной нелегкие, в неустанных заботах, но все же прекрасные годы. И даже сейчас, когда дети покинули семейное гнездышко, в их доме не перестает звучать звонкий детский смех пятерых внуков. На заслуженном отдыхе Любовь

Георгиевна увлекается цветоводством, любимое занятие Николая Андреевича – автомобилем, до сих пор он работает водителем, является индивидуальным предпринимателем.

За этой солидной датой их семьи скрывается большая история, наполненная огромным количеством событий. Чем старше брак, тем большую ценность он представляет для самих супругов и для общества. Эта пара вызывает восхищение у родственников и друзей, хочется брать с них пример.

Пусть в вашей душе всегда живет молодость, любовь и доброта.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



10 сентября 2023 года на 71-м году жизни скоропостижно скончался

ФРОЛОВ МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ.

Михаил Петрович родился 10 июля 1953 года в д. Шевелево Вагайского района Тюменской области. Свою трудовую деятельность начал в 1971 в качестве киномеханика Вагайской районной дирекции киносети. Затем с 1971 по 1974 год служба в Советской Армии. 3 года молодой Михаил отдал Военно-Морскому флоту. Там его приняли в члены КПСС, что было большой редкостью. Службой на флоте он гордился всю жизнь и всегда с теплотой вспоминал своих командиров и сослуживцев.

После службы в армии он продолжил свой трудовой путь на Вагайской земле. С 1975 по 1977 годы Михаил Петрович работал инструктором орготдела Вагайского райкома КПСС. В этот период параллельно проходит обучение – является слушателем совпартшколы при Омском обкоме КПСС.

С 1977 по 1978 годы партия направляет его в совхоз «Дубровинский» на должность секретаря парткома.

Заметив морально-деловые качества Михаила Петровича, его ответственность, энергию, напористость и целеустремленность, руководство района назначает молодого специалиста на ответственные должности в отрасли агропромышленного комплекса Вагайского района.

С 1978 по 1985 годы он работает директором совхоза «Желнинский». В 1984 году окончил Омский сельскохозяйственный институт по специальности «Агрономия». Затем с 1985 по 1987 годы – директор совхоза «Звезда». В 1987 году он руководит Вагайским районным агропро-промышленным объединением в качестве председателя.

Занимая ответственные должности в отрасли АПК, Михаил Петрович оставался умелым и мудрым руководителем. При этом он всегда добивался самых высоких показателей в производстве сельскохозяйственной продукции и выполнении пятилетних планов.

Основой деятельности партии по подготовке, обучению, подбору и расстановке кадров была кадровая политика и всегда под пристальным вниманием находились молодые кадры – кадровый резерв партии. Поэтому на самом высоком уровне в 1987 году было принято решение назначить Михаила Петровича вторым секретарем Вагайского райкома КПСС. На этом ответственном посту он проработал до 1990 года.

К сожалению, внутриполитические процессы, которые развивались молниеносно на территории Советского Союза, привели к развалу страны, а затем вне политики и под запретом оказалась деятельность КПСС.

С 1990 по 1993 год Михаил Петрович работает председателем кооператива «Прогресс». С 1993 по 1994 годы – директор АОТ «Вагайагропромхимия».

Району в это время крайне нужны были грамотные, опытные руководители, управленцы, поэтому Михаила Петровича приглашают на должность заместителя главы администрации Вагайского района по вопросам социально-экономических реформ на селе. В 1997 году его назначают на должность первого заместителя главы администрации Вагайского района, в 2002 году – на должность первого заместителя главы Вагайского района, начальника управления АПК, в которой он проработал включительно по 2018 год.

Работая в должности первого заместителя главы, заместителя главы района, он сосредоточил свою деятельность на основных аспектах социальной политики, развитии АПК на территории района. Обеспечивал четкий контроль за деятельностью подведомственных учреждений, функционирующих на территории.

В связи с предельным возрастом нахождения на муниципальной службе, Михаил Петрович в 2018 году с почестями ушел на пенсию по выслуге лет.

Михаил Петрович болел душой за благополучие населения Вагайского района, про-



стого труженика на селе.

Здесь прошло его детство, юность, здесь он встретил свою судьбу, здесь выросли его дети, растут внуки, здесь прошла вся его трудовая деятельность.

Трудно найти человека в нашем районе, который бы не знал Михаила Петровича, знали его и в других районах, в Тюменской области, за трудолюбие, умение строить партнерские, дружеские отношения, за общительность, гостеприимство, его душа была открыта для всех. Он всегда поражал своим жизнелюбием, светом, энергией, доброжелательностью, отличался исключительным трудолюбием, принципиальностью, душевным отношением к людям.

Он пользовался заслуженным авторитетом среди населения Вагайского района и за его пределами.

Заслуги Михаила Петровича по праву отмечены высокими государственными и ведомственными наградами, среди которых:

- медаль «За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения» (2003 г.)
- медаль «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи» (2006 г.)

– Почетная грамота Министерства сельского хозяйства РФ (2002 г.)

– Почетная грамота Губернатора Тюменской области (2003 г.).

Уважаемые Надежда Александровна, Иван Михайлович, Петр Михайлович, Ксения Михайловна! Мы разделяем боль вашей утраты, выражаем вам глубокие соболезнования и скорбим вместе с вами.

Светлая память о нашем уважаемом коллеге навсегда останется в наших сердцах.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА,
ДУМА ВАГАЙСКОГО РАЙОНА
И ВАГАЙСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

Выражаем искренние соболезнования родным и близким

**ФРОЛОВА
Михаила Петровича.**

Смерть родного человека – это большое горе и тяжелое испытание. Светлые воспоминания о Михаиле Петровиче, который честно и достойно прожил свою жизнь, оставив после себя плоды своих добрых дел, всегда будут сильнее смерти. Скорбим вместе с вами.

**Главы сельских поселений
Вагайского района**

МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования Фроловой Надежде Александровне, родным и близким по поводу смерти мужа
**ФРОЛОВА
Михаила Петровича.**
Скорбим!

Утерянный аттестат о среднем общем образовании на имя Крюкова Алексея Сергеевича, выданный Вагайской СОШ в 2006 году, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

Уважаемые садоводы! 15-16 сентября возле магазина «Крепыж» состоится продажа качественных, зимостойких саженцев.

В ассортименте ЯБЛОНИ на карликовом подвое, высота до двух метров: Сархурай, Орловская гирлянда, Толунай Соковое; ГРУША скороплодая Северянка, Купала, Чижевского. СЛИВОВО-ВИШНЕВЫЙ ГИБРИД. Ягода очень вкусная и сочная. МАЛИНА, КРЫЖОВНИК, ЖИМОЛОСТЬ.

ДРЕВОВИДНАЯ СМОРОДИНА «Примус» ягода крупная, сладкая, очень ароматная. В ассортименте декоративные растения. И еще много чего интересного. Консультация специалиста.

Телефон 89230494540.

В Агрохолдинг «Вагайский» (Куларово) ТРЕБУЮТСЯ рабочие на зерносушилку со знанием компьютера (уровень пользователя), механизаторы, водители категории С, Е. Телефон 89829800314.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании А №204158 на имя Ситникова Николая Михайловича, выданный Шестовской средней школой в 1988 году, **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.**

До 100 тыс. рублей могут получить молодые тюменцы на реализацию проекта

До 100 тыс. рублей могут получить молодые жители Тюменской области на реализацию своего проекта в рамках конкурса молодежных инициатив «Моя идея» с 5 сентября по 7 октября. Участникам предстоит пройти образовательную программу, доработать идеи и представить свои проекты экспертам. Победители получают ресурсную поддержку на реализацию инициативы. Подать заявку можно до 2 октября.

Как сообщает «Moi-portal.ru», стать участниками конкурса могут жители Тюмени и юга области от 14 до 35 лет, которые только начинают путь в сфере социального проектирования. Представить свой проект можно в одном из направлений: добровольчество и благо-

творительность, развитие студенческой среды, творчество и креативные индустрии, образование и наука, развитие межнациональных отношений, финансовая грамотность и других.

«В этом году конкурс направлен на поддержку начинающих лидеров и сообществ. Зачастую эти инициативы локальные, однако они поднимают важные проблемы молодежи. Возможность быть услышанным и влиять через реализацию своих проектов на развитие региона, дают мотивацию оставаться и делать Тюменскую область еще более комфортной для проживания и развития молодых людей», – сказала руководитель бренда «Моя территория» Ирина Мустыгина.

Подать заявку на участие можно до 14:00 часов 2 октября. Для этого нужно заполнить паспорт проекта на сайте moidea72.ru.

ПРОДАЕМ мед с личной пасеки – разнотравье и другие пчелопродукты. Возможна доставка. Телефоны: 89044615342, 89044615343.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 13.09.2023 г. Тираж 1391. Заказ 2085. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.